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Тема:Умови успіху.
Мета: Продовжити формувати поняття про успіх. Ознайомити з умовами, що допомагають його досягти. Розвивати допитливість, спостережливість. Виховувати бажання вчитися, розвиватися, досягати успіху.

Обладнання: мультимедійна дошка, презентація «Умови успіху», малюнки дітей на тему «Я успішний!», « Карта успіху», бонуси «Успіх».
Хід уроку

І. Організаційна частина

1. Привітання дітей

ІІ. Актуалізація навчальної діяльності.

Вчитель: Готуючись до уроку, я зустрілась з таким висловом: «Вважають, що успіх приходить до тих, хто рано прокидається. Ні, успіх приходить до тих, хто прокидається в гарному настрої». Отже, подивіться мені у очі. Погляньте один на одного, усміхніться. А я бажаю вам, щоб сьогодні на уроці ви:
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Не просто слухали, а чули.

Не просто дивилися, а бачили.

Не просто відповідали, а міркували.   
Дружно і плідно працювали.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Вчитель. Наша українська земля з давніх давен славиться видатними людьми, які своїми успіхами в тій чи іншій галузі прославили нашу Україну далеко за її межами. І я вважаю, що ми з вами започаткували гарний приклад того, що на уроці чи в позаурочний час ми знайомимося з творчістю таких людей, бо це по-перше: сприяє кращому формуванню внутрішнього світу людини; по-друге: вони є прикладом для наслідування, взірцем. На минулому уроці ми говорили про творчість великої поетеси Ліни Костенко. Сьогоднішній урок не буде винятком. Я розповім вам про видатну українську художницю Катерину Білокур.
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Катерина Білокур народилася на Полтавщині в невеликому селі Богданівка. Звідси, з біленької селянської хати, рушила у великі світи творчість народної художниці, пішла до людей її малярська поезія, сповнена якоїсь магічної сили та фантастичної краси. Спершу її картини побачила Полтава, потім Київ, Москва, потім вони з’явились у Парижі. Біля них товпилися відвідувачі на міжнародних виставках: хто ж авторка цих незвичайних полотен? Звідки такий вроджений артистизм у простої української жінки, таке естетичне чуття, багатство і сила уяви? А прийшло це до Катерини Білокур від неозорих степів пшениці, від блакитних озер, від голубого безкрайнього неба і, звичайно, від квітів, яких вона ніколи не рвала. Вона їх малювала. Художниця мовби розповідала світові, якій талановитий її народ, яка сприйнятлива його душа до всього прекрасного.(демонстрація слайдів)
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Отже, діти, ми ознайомилися з творчістю двох видатних дочок України. Що об’єднує  цих людей? (Вони досягли успіху у своїй галузі) 

Що таке успіх?
ІV.  Перевірка домашнього завдання 

Довідкове бюро. Успіх-позитивний результат, удале завершення чого-небудь, гарний результат будь-якої справи. До успіху можна віднести і гарних результат у навчанні.

Вчитель. Великий педагог Василь Сухомлинський сказав, що успіх-єдине джерело сил, що народжує енергію для подолання труднощів.

V. Оголошення теми і мети уроку

Сьогодні на уроці ми будемо говорити про упіх та умови,які допоможуть досягти успіху.

· Під час уроку ви будете досягати успіху завдяки своїми правильними відповідями. За ваші вірні відповіді ви будите отримувати бонуси, які називаються «Успіх». Хто більше збере, отримає гарну оцінку.

VІ. Актуалізація опорних знань
1.Які асоціації викликає слово успіх?

· Якщо ви добре заспівали пісню, і вам зааплодували – це успіх?

· Якщо грали в якусь гру і перемогли – це успіх?

· Якщо ви чогось прагнули і досягли мети – це успіх?

Перегляд слайдів.

· Як ви вважаєте, ці люди досягли успіху?

· Завдяки чому вони досягли успіху?

· З’ясувати, що потрібно для того,щоб досягти успіху,нам допоможе « Карта успіху».

· Що ви на ній бачите? ( Острови). Ці острови невідомі. Відкриваючи їх, ми зрозуміємо, які умови допомагають досягти успіхів.

Отже, вирушаємо у подорож!

- Ми зупинилися на першому острові. Дити, скажіть, коли ви на уроці отримали високий бал – це успіх? Що потрібно, щоб отримати гарну оцінку? ( Знання)
         - Перший острів назвемо « Знання»
- Знання – це одна із умов для досягнення успіхів. Знання, які щедро дає нам школа, самі до вас не прийдуть. Їх потрібно здобувати наполегливою працею, пошуками, творчістю, долаючи іноді значні труднощі. І якщо ви не докладете зусиль, то нічого не матиме. І це відзначено українськими народними прислів’ями.

 2.Робота в парах.

Вам потрібно їх скласти.

1. Мудрим ніхто не вродився,        нема плода.

2. Вчення світ,                                  а навчився.

3. Без труда                                       а невчення тьма.

 -Перший острів ми відкрили – це знання. 

 - Наступна зупинка – другий острів.

  3.Робота з підручниками. Опрацювання казки « Нехайло» (ст.. 31)

· Кого ви бачите на малюнку?

· Як називається казка? Зараз прочатаємо, а потім ви скажете, чому вона так називається? ( Читання казки дітьми)

  Метод «Прес»

· Чому казка називається « Нехайло»?

· З чого видно, що Нехайло ледачий?

· Як ви вважаєте, Нехайло успішний чоловік?

· Що завжає йому бути успішним? ( Лінь)

· А ви ледачі? – А які? ( Працьовиті)

· Оже як назвемо 2 острів? « Працьовитість»
Працьовитість – це теж запорука успіху.

Вирушаємо далі.Ми зупиняємося на третьому острові.

Увага на екран. Слайд 

В.Кличко

А. Шевченко

Л. Подкопаєва

- Що, об’єднує цих людей? Що допомогло досягти успіху? ( Наполегливість).

-Як назвемо 3 острів? « Наполегливість»
Треба працювати наполегливо, щоб досягти успіху.

Застосування знань для вирішення поставленого завдання. Сворення ситуації успіху.

Робота з картками. Завдання з’єднати прізвище і вид діяльності, в якій людина досягла успіху.

В.Кличко          поет

Л.Українка        спортсмен

          А. Шевченко    художник

          К. Білокур         футболіст

        - Отже, ми назвали 3 острів?

           Так, треба працювати наполегливо, щоб досягти успіху.

VІ. Фізкультхвилинка
Буратіно потягнувся.

Раз нагнувся, два нагнувся.

Руки в сторони розвів.

Ключик, мабуть, загубив.

А щоб ключик нам знайти,

Треба всім в похід іти.

1.Читання авторського вірша.

Сонечко всміхається, коли я іду до школи я.

Мене учні там чекають, щоб отримати знання.

Любі хлопчики й дівчатка, часу не марнуйте.

Слухайте мене уважно, старанно працюйте.

Треба все запам’ятати, щоб про все на світі знати.

Завжди необхідно прагнути до знань.

Поведінка в нас зразкова, ви усі такі чудові.

Майте успіх ви завжди, мої милі дітлахи.

· Про кого вірш?

· Як ви вважаєте, що допомогло мені скласти вірш? ( Творчість і натхнення)

Ми з вами допливли до наступного острова ( четвертого). Так і назвемо його « Творчість і натхнення»
   А зараз діти, ми з вами підпливаємо до останнього острова в нашому з вами океані УСПІХУ. Кожен із вас намалював малюнок « Я успішний».Зверніть увагу на дошку. Я хоче, щоб ви прокоментували ваші бажання.

- Чого ви бажаєте досягти у житті?

- Що таке бажання?

Пропонуйте назву 5 острову. « Бажання»
 VІІ. Закріплення знань

1.Наша подорож підходить до кінця Давайте підсумуємо:

- Які умови необхідні, щоб досягти успіхів?

           Сходинки до успіху:

· Працьовитість

· Наполегливість

· Знання
· Творчість та натхненняь

· Бажання
· Уважність

2. Гра «Так – ні». Виявлення якостей, які допомагають досягти успіху.

· Талант, байдужість, уважність, лінь, знання, допитливість, заздрість, наполегливість, боягузтсво, інтуїція, незграбність, недисциплінованість, працьовитість, бажання»

         3. Робота в групах.

Кожна група отримує листочки з частинами прислів’їв. Їх треба скласти і пояснити що означають ці прислів’я і яких рис характеру треба позбутися, щоб досягти успіху.

Хочеш їсти калачі (не сиди на печі);

Хто хоче більше знати (треба менше спати);

Хочеш бути щасливим (не будь лінивим);

Сталь гартується в огні (а людина - у труді);

Хто рано підводиться (за тим діло водиться);

Успіх сам не дається (а працею дістається).

3. Робота в зошиті. стор 9

ХІ. Завдання додому
1. Опрацювати статтю «Як досягти успіху»

2. Прочитати своїм рідним українську народну казку «Нехайло»

 ХІІ. Підсумок уроку

· Про що ви дізнались на уроці? Подумайте, якої риси характеру вам треба позбутися? Яку рису характеру вам слід удосконалити?
· Порахуйте свої успіхи на сьогоднішньому уроці.

                     На згадку – поради « Як досягти успіху»
· Працюйте зібрано.

· Уміцте зосередитися ( Не виконуйте кілька справ одразу)

· Навчайтеся співпрацювати

· Вчиться спілкуватися

· Не облишайте навчання

· Не втрачайте надії

· Отримуйте насолоду і від навчання і від життя

· Успіх приходить до того, хто у нього вірить
Додаток до уроку

 Завдання. З’єднати прізвище і вид діяльності, в якій людина досягла успіху.

В.Кличко               поет

Л.Українка            спортсмен

          А. Шевченко        художник

          К. Білокур            футболіст

На згадку – поради « Як досягти успіху»
· Працюйте зібрано.

· Уміцте зосередитися ( Не виконуйте кілька справ одразу)

· Навчайтеся співпрацювати

· Вчиться спілкуватися

· Не облишайте навчання

· Не втрачайте надії

· Отримуйте насолоду і від навчання і від життя

· Успіх приходить до того, хто у нього вірить

Скласти прислів’я з частин
Хочеш їсти калачі                                                              
Хто хоче більше знати                                                   
Хочеш бути щасливим   

(не будь лінивим); (треба менше спати);   (не сиди на печі);

Скласти прислів’я з частин

Сталь гартується в огні                                                    

Хто рано підводиться                                                   

Успіх сам не дається                                                    
             (а працею дістається). (а людина - у труді); (а людина - у труді);
